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Tabelas: as tabelas apresentam informações tratadas estatisticamente. Devem conter um título objetivo e expressivo e sua numeração deve ser seqüencial, em algarismos arábicos, para facilitar a consulta, sempre que necessária. Sua identificação deve aparecer na parte superior, precedida da palavra designativa, seguida de seu número de ordem de ocorrência no texto, em

algarismos arábico, conforme orientação do IBGE.
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1 INTRODUÇÃO

(2 espaços)

FORMULAR ou REFORMULAR o problema, justificando o estudo e apontando as indagações e enfoques básicos da análise, e explicitar o OBJETIVO e o FIM do estudo, conforme o anteprojeto de dissertação apresentado para o processo seletivo (Anexo A). Caso haja REFORMULAÇÃO é necessário fazê-lo com CLAREZA.
Apresentar a Introdução o mais próximo possível da versão final da dissertação.

2 MATERIAL E MÉTODO
FORMULAR ou REFORMULAR o material e o método empregados, conforme o anteprojeto de dissertação apresentado para o processo seletivo (Apêndice A). Caso haja REFORMULAÇÃO é necessário fazê-lo com CLAREZA.

Apresentar a Introdução o mais próximo possível da versão final da dissertação.
3 RESULTADOS ALCANÇADOS E ESPERADOS

Discussão técnica dos dados alcançados, apresentados no Apêndice B, e/ou ainda esperados (caso não haja dados disponíveis). Na indisponibilidade de dados por atrasos em sua aquisição, justificar.
Caso haja trabalhos publicados no período, ou em preparação, apense-os no Apêndice C.
4 CRONOGRAMA E INDICADORES DE PROGRESSO
FORMULAR ou REFORMULAR o cronograma, conforme o anteprojeto de dissertação apresentado para o processo seletivo (Anexo A). Caso haja REFORMULAÇÃO é necessário fazê-lo com CLAREZA.

Elaborar o Cronograma na forma de Quadro, com METAS e MESES.

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS

Abordar problemas e perspectivas do encaminhamento do projeto.
Texto em Arial 12, justificado, com recuo de 1cm para parágrafo; tabulação de 1cm ((1cm); espaçamento 2 entre linhas; margens de 3cm, esq.; 2cm, dir., sup. e inf.

Alguns exemplos de citação na construção sintática da frase: Silva (2006), Souza (2006a,b), Silva e Souza (2005), Silva et al. (2006) e Silva e Souza (2005 apud SILVA, 2006, p.56).  Estas podem ser parentéticas, quando não fazem parte da construção da frase: (SOUZA, 2006b), (SILVA et al., 2006), (SILVA & SOUZA, 2006), (SILVA, 2006; SOUZA, 2006). Caso a obra referida esteja em outra obra, consultada use apud, como em: Silva (1983, apud SOUZA, 1984). Usar “q.v.” (queira ver) ou “cf.” (confira, confere), como em: (q.v. SILVA, 2006, p.30) ou (cf. SOUZA, 2006a, p.100). Recomenda-se não usar “op. cit.” e “id., ibid”.
2 TÍTULO DO CAPÍTULO (NEGRITO)
2 espaços
2.1 Título da seção (negrito)
2.1.1 Título da subseção. EM MAIÚSCULO SE HOUVER PARTES.
2.1.1.1 Título das partes da subseção
1 espaço

Texto em Arial 12, justificado, com recuo de 1cm para parágrafo; tabulação de 1cm ((1cm); espaçamento 2 entre linhas; margens de 3cm, esq.; 2cm, dir., sup. e inf.

Cada Capítulo (além das partes pré- e pós-textuais) inicia-se em uma nova página.

Figura 1, 2, 3 ... – Texto explicativo, sob a figura, em Arial 10 justificado, espaço simples entre as linhas, e mais 1 espaço simples acima (abaixo da figura)
Tabela 1, 2, 3 ... – Texto explicativo, sobre a tabela, em Arial 10, centrado, espaço simples entre as linhas e mais 1 espaço simples antes da tabela (acima da tabela)
Quadro 1, 2, 3 ... – Texto explicativo, sobre o quadro, em Arial 10, centrado, espaço simples entre as linhas e mais 1 espaço simples do parágrafo (acima do quadro)

Apêndice A – Anteprojeto de mestrado
“Apêndice” reúne informações relacionadas à execução do relatório, mas que são apresentadas ao seu final por questão de melhor disposição dos dados (p.ex., fichas de descrição de afloramento e lâminas; longas tabelas de dados estruturais e geoquímicos; mapas de formato muito grande; e estampas de ilustração).

Anexar o Roteiro apresentado para o processo seletivo
Apêndice B – Atividades executadas.

Este apêndice tem cunho gerencial (quantitativo e qualitativo), para expor as DISCIPLINAS CURSADAS, e os RESULTADOS da análise bibliográfica, ensaios laboratoriais (análises geomecênicas, químicas, mineralógicas, sedimentológicas preparação de material fóssil etc.), organização de banco de dados (geoquímicos, geofísicos, hidrogeológicos, estratigráficos...), atividades de campo (amostragem de rochas/fósseis, descrição de afloramentos, mapas etc.), processamento de dados informatizados (geofísicos, imageamento digital...), descrições de amostras (petrográficas, sedimentológicas...), etc., que permitam avaliar o progresso do estudo. 
Anexo A, B, C.1, C.2... –  Título do anexo

“Anexo” trata de informações acrescidas que não fazem parte da execução relatório (p.ex., mapa geológico ou dados geoquímicos de outro autor; ou artigo/s utilizado/s na pesquisa).
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Tese, dissertação, TCC
SOBRENOME, Nome. Título. Ano. 000f. Tese (Doutorado em xxxx) – Programa de Pós-graduação em xxxx, Instituto de xxxx, Universidade xxxx, Cidade.

SOBRENOME, Nome. Título. Ano. 000f. Dissertação (Mestrado em xxx) – Programa de Pós-graduação em xxxx, Instituto de xxxx, Universidade de xxxx, Cidade.

SOBRENOME, Nome. Título. Ano. 000f. Trabalho de Conclusão de Curso (Licenciatura / Bacharelado / Especialização em xxxx) – Curso de Graduação / Programa de Pós-graduação em xxxx, Instituto de xxxx, Universidade xxxx, Cidade.
Periódico
SOBRENOME, Nome. Título. Periódico, Cidade, v.00, n.00, p.00-00, mês.Ano. 
Publicação seriada / monografia
SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. 00.ed. Cidade: Editora, Ano. 00p. (Título da série, n.00).
SOBRENOME, Nome. Título. In: SOBRENOME, Nome; SOBRENOME, Nome (eds.) Título: subtítulo. 00.ed. Cidade: Editora, Ano. cap.00, e/ou p.00-00. (Título da série, n.00).
Livro / monografia

SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. 00.ed. Cidade: Editora, Ano. v.00, 000p. ISBN 0000-0000.

SOBRENOME, Nome. Título. In: SOBRENOME, Nome; SOBRENOME, Nome. (eds.) Título: subtítulo. 0.ed. Cidade: Editora, Ano. v.00, cap.00, e/ou p.00-00. ISBN 0000-0000.

Evento
SOBRENOME, Nome. Título. In: EVENTO, 00., Ano, Cidade. Resumos... Cidade: Organizador, Ano. p.00.

SOBRENOME, Nome. Título. In: EVENTO, 00., Ano, Cidade. Anais... Cidade: Organizador, Ano. v.00, p.00-00.
SOBRENOME, Nome. Título. In: EVENTO, 00., Ano, Cidade. Resumos ou Anais... Cidade: Organizador, Ano. 1 CD-ROM ou CD-ROM n.00, ref. 0000 ou Nome_do_arquivo.ext

SOBRENOME, Nome. Título. In: EVENTO, 00., Ano, Cidade. Resumos eletrônicos ou Anais eletrônicos... Cidade: Organizador, Ano. Disponível em: <sítio da WWW>. Acessado em: dia.mês.ano.

Mapas
SIGLA. NOME DO ÓRGÃO. Subdivisão do Órgão. Título do mapa. Cidade, ano. 1 mapa, color. 00 cm x 00 cm. Escala 1:000.000.

SIGLA. NOME DO ÓRGÃO. Subdivisão do Órgão. Título do mapa. Cidade, ano. 1 mapa. Escala 1:000.000. Disponível em: <sítio da WWW>. Acesso em: dia.mês.ano.

SIGLA. NOME DO ÓRGÃO. Subdivisão do Órgão. Nome_do_arquivo.ext: Título do mapa. 00,0 Mb. Escala 1:000.000. Disponível em: <sítio da WWW>. Acesso em: dia.mês.ano.

Fotografia aérea
SIGLA. NOME DO ÓRGÃO/EMPRESA. Subdivisão do Órgão/Empresa. Projeto xxxx: fotografia aérea. Cidade, ano. 00 fotografias aéreas. 23 cm x 23 cm. Escala 1:00.000. Fx.00, n.00-00.
Documento em CD-ROM

AUTOR DO CD-ROM. Título. Versão, dia.mês.ano. Cidade: Editora, Ano. 00 CD-ROM ou CD-ROM n.00, ref. 0000.

AUTOR DO CD-ROM. Nome_do_arquivo.ext: Título. Versão, dia.mês.ano. Cidade: Editora, Ano. 00 CD-ROM ou CD-ROM n.00.
Sítio da WWW
AUTOR DO SÍTIO. Título da página da matéria, serviço ou produto. Cidade sede do autor, dia.mês.ano do site. Versão, dia.mês.ano.  Disponível em: <sítio da WWW>. Acesso em: dia.mês.ano.
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